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CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

PODER LEGISLATIV0
CAMP0 DO BRITO - ESTAD0 DE SERGIPE

Ata da 9§ (nona) Sessao Ordin5ria
da  Camara  Municipal  de  Campo
do     Brito     Estado    de    Sergipe,
realizada no ano de 2022.

Aos dezessete  dias do  mss de  marco de  dois  mil  e vinte  e dois  (17/03/2022),  as
19h30min,   o   Senhor   Presidente   M€dice   Santos   Andrade,   usando   de   suas

prerrogativas  legais,  declarou  aberta  a  presente  sess5o  ordin5ria.   Em  seguida
procedeu a chamada dos Senhores Vereadores, constatando a ausencia justificada
da Vereadora Ana  Karla.   Logo ap6s, convidou a Vereadora  Maria Valdilece,  para
realizar  a   leitura   do   Evangelho  do  dia.  Ato  continuo  solicitou  que  a   primeira

secretaria   prosseguisse  com  a  leitura  da  ata  da  sessao  anterior,  submetida  a
votac5o foi aprovada com ressalva. 0 Vereador Jos6 Adeilson, solicitou o acr6scimo
da seguinte fala: Apresentou uma indicac5o solicitando a  revitalizac5o do chafariz

na  entrada  do  Bairro  Murginga.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  passou  para  o
UENO EXPEDIENTE onde solicitou que a primeira Secret5ria realizasse a leitura

das  mat€rias constantes  na  pauta,  quais sejam:  Projeto de  Lei  n9 03/2022 -de
autoria do Poder executivo municipal. Projeto de Decreto Legislati`ro n9 01/20Z2
de  autoria  da  Vereadora   Maria  Valdilece  Sousa  Almeida.  Mocao  de  Pesar  n9
05/2022 de autoria do Vereador Reginaldo Andrade Passos. Indicac5o n9 21/2022
de Autoria do Vereador Antonio Carios Gois Almeida.  No GRANDE EXPEDIENTE, o
Presidente M6dice, concedeu a palavra ao Vereador Jos6 Adeilson, que comentou
ssobre as mat6rias em  pauta, enaltecendo o  projeto do reajuste dos professores.
Novamente comentou sobre roubos e furtos que estao ocorrendo neste municfpio,
informando que solicitou refor¢o na vigilancia da cidade e municfpio. Em seguida a

palavra  foi  outorgada  a  Parlamentar  Maria  Valdilece,  elogiou  as  mat6rias  em
pauta, bern coma solicitou apoio ao projeto de sua autoria. Parabenizou o Prefeito
pelo envio do projeto do reajuste dos professores. Sucessivamente o Edil Antonio
Carlos,  no  seu  discurso  solicitou  apoio  dos  colegas  quanto  a  sua  indicacao  e
argumentou  os  benef`cios  da  mesma.  No  tocante  ao  projeto  dos  professores
Parabenizou  o  Prefeito  pela  promessa  cumprida.  Conseguinte  o  Vereador  Jos6
Edinelson,  corroborou  com  o  pedido  da  solicitagao  do  colega  Antonio  Carlos,
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Ata da 92 (nona) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Campo 

do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2022. 

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (17/03/2022), às 

19h30min, o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas 

prerrogativas legais, declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida 

procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, constatando a ausência justificada 

da Vereadora Ana Karla. Logo após, convidou a Vereadora Maria Valdilece, para 

realizar a leitura do Evangelho do dia. Ato continuo solicitou que a primeira 

secretária prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior, submetida a 

votação foi aprovada com ressalva. O Vereador José Adeilson, solicitou o acréscimo 

da seguinte fala: Apresentou uma indicação solicitando a revitalização do chafariz 

na entrada do Bairro Murginga. Em seguida o Senhor Presidente passou para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou que a primeira Secretária realizasse a leitura 

das matérias constantes na pauta, quais sejam: Projeto de Lei nº 03/2022 — de 

autoria do Poder executivo municipal. Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2022 

de autoria da Vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida. Moção de Pesar nº 

05/2022 de autoria do Vereador Reginaldo Andrade Passos. Indicação nº 21/2022 

de Autoria do Vereador Antonio Carlos Gois Almeida. No GRANDE EXPEDIENTE, o 

Presidente Médice, concedeu a palavra ao Vereador José Adeilson, que comentou 

sobre as matérias em pauta, enaltecendo o projeto do reajuste dos professores. 

Novamente comentou sobre roubos e furtos que estão ocorrendo neste município, 

informando que solicitou reforço na vigilância da cidade e município. Em seguida a 

palavra foi outorgada a Parlamentar Maria Valdilece, elogiou as matérias em 

pauta, bem como solicitou apoio ao projeto de sua autoria. Parabenizou o Prefeito 

pelo envio do projeto do reajuste dos professores. Sucessivamente o Edil Antonio 

Carlos, no seu discurso solicitou apoio dos colegas quanto a sua indicação e 

argumentou os benefícios da mesma. No tocante ao projeto dos professores 

Parabenizou o Prefeito pela promessa cumprida. Conseguinte o Vereador José 

Edinelson, corroborou com o pedido da solicitação do colega Antonio Carlos, 
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comentou sobre as mat€rias em pauta, ao tempo que parabenizou os professores

pelo projeto.  Mais uma vez cobrou a  regulamentacao da agua no Povoado Tabua,
neste  momento  o  mesmo  solicjtou  ao  presidente  para  expor  urn  audio  com  a
cobran¢a do cidadao. 0 Presidente M6dice, por sua vez, voltou a comunicar o que
havia dito em sess5o outrora, que nao era  permitido a exposi¢ao de cobranca por
meio  de  audio  ou  vi'deo  no  tel5o do  plen5rio.  Com  posse  na  palavra  o  Edil  Jos6
Edinelson, questionou a decisao do presidente, pois em sessao passada o Vereador
lose  Adeilson,  fez  apresenta¢5o  de  urn  vl'deo.  Em  aparte  o  Edil  Joao  Batista,
solicitou ao Presidente a realizagao de uma votacao verbal do plen5rio para tentar
chegar em urn acordo. 0 Presidente acatou a sugestao e realizou a vota¢ao, ficando
cinco vereadores contra  a  apresentacao  de vi'deo  e  quatro  a  favor da  exposic5o.
Desta  forma,  n5o sera  mais  permitido  a  exposicao de vi'deo ou  audio durante  as
sess6es.  Em seguida o Vereador Reginaldo,  mostrou apoio as materias em pauta,
externou  condolencias aos familiares enlutados da  saudosa  Graciene.  Quanto ao
Projeto  alegou  ser  obriga¢ao  do  Prefeito,   pois  6  urn  direito  dos  professores.
Finalizou   cobrando   mais   uma   vez  solucao   para   o  empecilho  em   via   ptlblica.

Sucessivamente  o  Parlamentar  Joao  Batista,  expos  que  tambem  foi  cobrado

quanto a  problematica em via  ptlblica, esgoto a c6u aberto.  Cobrou  novamente o
planejamento  do  Secretario  de  Agricultura  a  respeito  do  preparo  do  solo  nos
terrenos  dos  agricultores  local.  Apoiou  e  comentou  sobre  as  proposituras  em

pauta.   Parabenizou   os   Professores   pela   batalha   ao   reajuste,   bern   como   o
desempenho   dos   colegas   Vereadores   por   persistirem   na   cobranca.    Findou
cobrando   a   realiza¢ao   do   concurso   pdblico   municipal.   Em   aparte   Vereador
Reginaldo,  corroborou  com  a  cobranca  para  realizac5o  do  concurso  e  solicitou
verbalmente    6nibus   gratuito    para    estudantes   de   cursinhos   em    ltabaiana.
Seguidamente  o  Parlamentar  Edil Genilson,  respondeu  as cobran¢as dos colegas
acerca dos entraves encontrados no ambito municipal. Parabenizou as mat€rias em

pauta  evidenciando a  mocao e o  projeto de  Lei  em  pauta.  Em aparte o Vereador
Jos6 Edinelson, explica  que a falta de 5gua  na tabua a apenas em  urn trecho,  por
sua vez o Edil Joao Batista, alega que a ocorrencia 6 devida falta de planejamento.
Tambem em aparte o Parlamentar Reginaldo, fala da existencia de duas indicac6es
outrora  de  sua  autoria  para  cal¢amento  nos  povoados  Garangau  e  lraque.  Com

posse  da  palavra  Genilson,  comenta  os  possi'veis  povoados  que  foram  e  serao
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comentou sobre as matérias em pauta, ao tempo que parabenizou os professores 

pelo projeto. Mais uma vez cobrou a regulamentação da água no Povoado Tabua, 

neste momento o mesmo solicitou ao presidente para expor um áudio com a 

cobrança do cidadão. O Presidente Médice, por sua vez, voltou a comunicar o que 

havia dito em sessão outrora, que não era permitido a exposição de cobrança por 

meio de áudio ou vídeo no telão do plenário. Com posse na palavra o Edil José 

Edinelson, questionou a decisão do presidente, pois em sessão passada o Vereador 

José Adeilson, fez apresentação de um vídeo. Em aparte o Edil João Batista, 

solicitou ao Presidente a realização de uma votação verbal do plenário para tentar 

chegar em um acordo. O Presidente acatou a sugestão e realizou a votação, ficando 

cinco vereadores contra a apresentação de vídeo e quatro a favor da exposição. 

Desta forma, não será mais permitido a exposição de vídeo ou áudio durante as 

sessões. Em seguida o Vereador Reginaldo, mostrou apoio as matérias em pauta, 

externou condolências aos familiares enlutados da saudosa Graciene. Quanto ao 

Projeto alegou ser obrigação do Prefeito, pois é um direito dos professores. 

Finalizou cobrando mais uma vez solução para o empecilho em via pública. 

Sucessivamente o Parlamentar João Batista, expôs que também foi cobrado 

quanto à problemática em via pública, esgoto a céu aberto. Cobrou novamente o 

planejamento do Secretário de Agricultura a respeito do preparo do solo nos 

terrenos dos agricultores local. Apoiou e comentou sobre as proposituras em 

pauta. Parabenizou os Professores pela batalha ao reajuste, bem como o 

desempenho dos colegas Vereadores por persistirem na cobrança. Findou 

cobrando a realização do concurso público municipal. Em aparte Vereador 

Reginaldo, corroborou com a cobrança para realização do concurso e solicitou 

verbalmente ônibus gratuito para estudantes de cursinhos em Itabaiana. 

Seguidamente o Parlamentar Edil Genilson, respondeu as cobranças dos colegas 

acerca dos entraves encontrados no âmbito municipal. Parabenizou as matérias em 

pauta evidenciando a moção e o projeto de Lei em pauta. Em aparte o Vereador 

José Edinelson, explica que a falta de água na tabua é apenas em um trecho, por 

sua vez o Edil João Batista, alega que a ocorrência é devida falta de planejamento. 

Também em aparte o Parlamentar Reginaldo, fala da existência de duas indicações 

outrora de sua autoria para calçamento nos povoados Garangau e Iraque. Com 

posse da palavra Genilson, comenta os possíveis povoados que foram e serão 
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agraciados futuramente.  Finalizou  comunicando a  existencia  de  urn  projeto  para
agraciar Garangau  e  o  lraque,  pofem  s6 falta  o  recurso,  segundo  o  mesmo.    Na
ORDEM D0 DIA nao existiu votac5o na presente sess5o. Na EXPLICACAO PESSOAL,
Jos6  Adellson  e  Jos6  Edinelson,  questionaram  a  realizacao  da  vota¢ao  para  a
restricao de exposicao de vi'deos durante a sessao. Antonio Carlos e Joao Batista
interagiram a respeito do assunto. Reginaldo, solicitou atrav€s do li'der do Prefeito
o Vereador Genilson,  uma  reuniao com  o  prefeito  para  solicitar  urn  6nibus  para
alunos de cursos. Joao Batista, tamb6m solicitou urn transporte para os alunos dos

povoados  que  estuda  cursos.  Genilson,  solicitou  apoio  dos  colegas  vereadores
quanto a  aprovacao do  projeto em  pauta. Antonio Carlos,  explicou  para  que os
alunos fa¢am urn cadastro na associac5o. Jos6 Edinelson e Joao Batista comentou

que os alunos procuraram a  associacao e a  mesma  alegou  n5o ter condic6es.  Em
seguida  o  Presidente  M€dice  Santos  Andrade,  declarou  encerrada  a  presente
Sessao,  determinando  que  a  primeira  Secretaria,  lavrasse  a  ata,  e  eu  Jusileide
Oliveira  Dias,  Lavrei a  presente Ata que vai assinada,  por mim,  pelo  Presidente e

pelo segundo secretario em exercl'cio, Vereador Jos€ Adeilson,  Estado de Sergipe,
sala das Sess6es da Camara Municipal de Vereadores, em 17 de mar¢o de 2022.
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agraciados futuramente. Finalizou comunicando a existência de um projeto para 
agraciar Garangau e o Iraque, porém só falta o recurso, segundo o mesmo. Na 
ORDEM DO DIA não existiu votação na presente sessão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, 
José Adeilson e José Edinelson, questionaram a realização da votação para a 
restrição de exposição de vídeos durante a sessão. Antonio Carlos e João Batista 
interagiram a respeito do assunto. Reginaldo, solicitou através do líder do Prefeito 
o Vereador Genilson, uma reunião com o prefeito para solicitar um ônibus para 
alunos de cursos. João Batista, também solicitou um transporte para os alunos dos 
povoados que estuda cursos. Genilson, solicitou apoio dos colegas vereadores 

quanto a aprovação do projeto em pauta. Antonio Carlos, explicou para que os 
alunos façam um cadastro na associação. José Edinelson e João Batista comentou 
que os alunos procuraram a associação e a mesma alegou não ter condições. Em 
seguida o Presidente Médice Santos Andrade, declarou encerrada a presente 
Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu Jusileide 
Oliveira Dias, Lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e 
pelo segundo secretário em exercício, Vereador José Adeilson, Estado de Sergipe, 
sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 17 de março de 2022. 
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